» Completa.
e8m’= e9dm?=
°16m3= e31dm’=

«4.000cm® =
«60.000cm®= ~dm

44

4 Lee y resuelve.

" « Cada caja cubica de esta figura tiene
una capacidad de 1 kl. Si se necesita
completar 50 kl, ;cuantas cajas faltan
por almacenar?

Faltan

Lasaqulvalanclasarﬁm unidades de volumen y dwapacidad son;

1m =1k Tdm®=1¢ 1em® = 1mi

i8a jarra en m&? /Y su volumen en cm?™?

La capacidad del depésito de un coche de carreras es de 152 €. ;Cuantos centimetros clbicos de combus-
tible pueden guardarse en ese depdsito? ;




